
FARSKÉ OZNAMY 7. JÚNA 2015 
Desiata nedeľa v cezročnom období

PIATOK Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho

SOBOTA Spomienka Nepoškvrneného Srdca Panny Márie

 Dnes popoludní bude modlitba posvätného ruženca výnimočne o 14.30 s Eucharistickým 
požehnaním. Nakoľko o 15.00 začína program 10-tého výročia CCVČ na amfiteátri za kostolom. 
Čaká na nás vystúpenie detí z krúžkov; vyhodnotenie futbalového turnaja;  a koncert 
Slovenskej Superstar z roku 2005 Kataríny Koščovej. Všetkých srdečne pozývame. 

 Dnes, (nedeľa 7.6.2015) je spoločná sv. omša pre všetky farnosti Mesta Nitra spojená s procesiou
Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. Slávnostná sv. omša, ktorú bude sláviť diecézny biskup spolu
s kňazmi Nitry, začne o 10.00 na Svätoplukovom námestí pri Divadle Andreja Bagara. Sväté omše
budú dnes len tri: A to 6.30; 8.00 a 18.00 hod. V Párovských Hájoch bude sv. omša 8.00
hod a v Penzióne 9.30 hod. Na Čermáni bude sv. omša len o 8.00 hod.

 V deň Slávnosti Najsvätejšieho Srdca Ježišovho sa bude v Nitre, Lukovom Dvore konať tradičná
púť. Misionári Najsvätejšieho Srdca Ježišovho spolu s kiribatskými sestrami vás srdečne pozývajú na
slávnostnú svätú omšu v kaplnke vonku v parku, ktorú bude v piatok 12. Júna 2015 o 17.30 celebrovať
nitriansky otec biskup Mons. Viliam Judák. Pred svätou omšou bude od 15. hodiny adorácia a v tomto
čase je zároveň možnosť vyspovedať sa.  Po svätej  omši sa uskutoční agapé.  Sestry pripravia  ako
zvyčajne nátierky, budeme vďační, keď aj vy niečo malé na pohostenie prinesiete. Iba v prípade veľmi
nepriaznivého počasia by sa celý program konal vo farskom  Kostole sv. Gorazda na Klokočine. Všetky
informácie nájdete na www.misionari.sk. V piatok večerná sv. omša v kostole nebude.

 V čase od 19. júla do 24. júla sa koná tábor pre deti v obci Močiar v Štiavnických horách. Cena je
60,- €. Prihlásiť sa môžete v kancelárii PC. Viac informácii je na plagáte. 

 Národná transfúzna služba V Nitre pozýva širokú verejnosť v rámci osláv Svetového dňa darcov
krvi v nedeľu 14.júna na Deň otvorených dverí v čase od 9,00 do 13,00 s možnosťou darovať krv ,
alebo len navštíviť pracovisko a dozvedieť sa viac o darcovstve krvi a stráviť príjemné dopoludnie aj
so svojou rodinou. Na návštevníkov sa teší kolektív Národnej transfúznej služby v Nitre.

 Záujemcovia o  púť  do  Medjugorja  za  účelom  účasti  na  Mladifeste  2015  v  termíne  28.júla  -
7.augusta  sa  môžu  prihlásiť  u  Jána  Bradáča telefonicky  alebo  emailom.  Kontakt  na  prihlásenie  a
program sú na nástenke.

 V katolíckych novinách sú fotografie novokňazov Slovenska pre tento rok. Medzi nimi aj náš diakon
Martin Mičovský, ktorý sa teraz pripravuje na kňazskú vysviacku, ktorú príjme v sobotu 13.6.2015
v katedrále. Sprevádzajme ho svojimi modlitbami.

Pochválený buď Ježiš Kristus!

http://www.misionari.sk/

